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1. Eow D C R? xwpio rou opietat ané ug kaprdes y = Inz, y = 2Inz
KAtz = e.

a). Xxedidote 10 Xwpio.

B). Yrodoyiote to oAoxAnpopa g f(x,y) = re? ndve oto D avayoviag to
S1rtA6 odoxrAnpwua oe §1a60X1KO.

V). ‘AAAagte 1 0g1pd OAOKATP®OOTG KAl UTIOAOYIOTE TO0 0AOKANpOUA.
2. Bpeite tov 6yKO TOU OTEPEOU TTOU Opidetal aro

2> 2% +y? xar 2 < a2+ y2

3. 'Eoctn

1
Q:{(x,y,z):§<z<1 kat 22 +y? 4+ 2% < 1}

I[Ipoobiopiote ta a, b, ¢;(z) xat v;(z y)
/ fdv = / / / fdzdydx,
#1(z) Im(zy)
edw f = f(x,y, z) odokAnpoown cuvatnor.

4. 'Eotw D 10 X0pio 10U Mp®O1ou TETapTopiou 1ou opidetal and 1ig Kapmu-
Aegwy =1, 2y = 3, 22 — y? = 1 xar 22 — y? = 4. Yriohoyiote 10 oAokAnfpepa

//D(x2 + y2)dx dy.

Yrobedn: u = 2% — y?, v = xy.

5. YroAoyiote 10 akoAouBo ermKapItuAlo oAoKApoUd
T+
/ Y ds
s T+ 2z

o(t) = (t, §t3/2,t), tell,2.

Ortou



